

RAPORT AL COMISIEI CONSULTATIVE ARACIS

Vizita de evaluare instituțională externă la Universitatea de Arte „George Enescu” Iași

28-30 octombrie 2009

Activitățile preliminare vizitei

Directorul de misiune și Secretarul științific au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS din data de 28.05.2009. Directorul de misiune împreună cu secretarul științific al acesteia au stabilit reperele vizitei, precizând programele evaluate. (Protocol încheiat de Universitatea de Arte „George Enescu” Iași și ARACIS în data de 25.06.2009).

La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Biroul Executiv ARACIS a aprobat componența echipei de vizită. Director de misiune a fost desemnat prof. univ. dr. Lazăr Vlăsceanu de la Universitatea din București, iar coordonator a fost desemnat prof. univ. dr. Nicolae Todea, de la Universitatea 1 Decembrie Alba-Iulia, Secretar științific al misiunii - Delia Bădoi de la Universitatea din București, Evaluator extern a fost numit prof. univ. dr. Michael Wilson, de la Universitatea Cardiff, Marea Britanie.

Directorul de misiune, prof. univ. dr. Lazăr Vlăsceanu și secretarul științific al misiunii, Delia Bădoi s-au întâlnit cu persoana de contact, conf. dr. Doru Albu de la Universitatea de Arte „George Enescu” Iași și cu rectorul Universității, prof. univ. dr. Viorel Munteanu, în data de 25.06.2009. Atunci s-a stabilit perioada vizitei pentru 28-30 octombrie 2009.

Raportul de evaluare instituțională are 68 de pagini și 152 de anexe. Raportul are structura cerută în Ghidul Activităților de Evaluare a Calității Programelor de Studii Universitare și Instituțiilor de Învățământ Superior. Anexele conțin informații ce susțin aserțiunile din raport.

Vizita instituției evaluate

1. Echipa de evaluatori formată din 11 persoane s-a întâlnit cu conducerea instituției în data de 28 octombrie 2009. În data de 28 octombrie, între orele 9,00-10,00 a avut loc întâlnirea echipei de evaluatori cu conducerea universității. Au participat rectorul universității, prof. dr. Viorel Munteanu, persoana de contact, având și calitatea de prorector al universității, conf. dr. Doru Albu, ceilalți prorectori și decanii facultăților din universitate. După ce membrii echipei de evaluatori și reprezentanții instituției vizitate s-au prezentat, s-au reamintit etapele vizitei. Evaluatorii programelor de studii au vizitat spațiile de învățământ aferente programelor supuse evaluării, sălile de curs și seminar, atelierele de specialitate, biblioteca universitară.
2. Analizele pe programe de studii s-au desfășurat în datele de 28 și 29 octombrie, concluziile fiind trase într-o ședință comună în data de 29 octombrie 2009. Analiza la nivel instituțional a fost realizată de coordonatorul echipei de experți evaluatori, prof. univ. dr. Nicolae Todea de la Universitatea 1 decembrie Alba Iulia și de prof. univ. dr. Silviu Apahidean, de la USAMV Cluj-Napoca, expert – comisia instituțională.
Programul s-a desfășurat conform calendarului convenit cu Universitatea de Arte „George Enescu” Iași, evaluatorii și conducerea misiunii dând dovadă de o seriozitate ireproșabilă.
3. În prima zi au avut loc întâlnirea cu studenții și întâlnirea cu absolvenții universității, apoi

ședința experților ARACIS. În această ședință, evaluatorii de programe și cei din comisia instituțională și-au prezentat rapoartele de sinteză și s-au formulat concluziile evaluării. În cea de-a doua zi, echipa de evaluatori s-a întâlnit cu angajatorii absolvenților Universității de Arte. În cea de-a treia zi s-au definitivat rapoartele evaluatorilor de program și fișele vizitei. Conform programului stabilit inițial, vizita s-a încheiat cu o întâlnire a echipei de experți evaluatori cu conducerea Universității de Arte „George Enescu” Iași, în fața căroro coordonatorii misiunii au prezentat unele observații generale privitoare la evaluare.

4. Reprezentanții studenților și evaluatorul extern și-au desfășurat propriile activități de evaluare, independent de restul echipei. Concluziile rezultate ca urmare a acestor evaluări se vor regăsi în rapoartele care vor acompaña raportul comisiei instituționale.

Toate activitățile s-au desfășurat strict în termenii legali și conform procedurilor prevăzute în Ghid. Directorul de misiune, coordonatorul echipei de evaluatori și secretarul științific și-au îndeplinit cu succes toate obligațiile prevăzute în Ghid.

Iași, 30 octombrie 2009

Prof. univ. dr. Mihaela Gheorghe

